

“蜜小姐”:热心肠换来的商机

见习记者杜成敏 通讯员王紫宁 报道 “蜜小姐”原名应寅盈,奉化溪口人。“蜜小姐”是她在2014年开的一家纯手工食品店。

应寅盈爱好中医,乐于助人的她经常帮助身边的人“义诊”,并自制一些养生食品给大家分享。没想到热心肠的她,却意外地打开了“市场”:做出来的阿胶膏、芝麻核桃糕等养生食品,经常被慕名而来的人一抢而空。她干脆就开起了手工食品店,并在各个电商平台上进行销售。

好手艺加热心肠,恰如其分地对应了商业经营的“质量”加“诚信”,也成就了“蜜小姐”的创业之路。

“幼吾幼以及人之幼”

应寅盈的女儿小名叫“蜜糖”,

创业人生

醉心根雕创大业的徐谷青

记者夏晓茵报道 最早只是个根雕小作坊,在徐谷青几十年的努力下,小作坊现在已变成开化“根宫佛国”博览园。该博览园已有包括福门祥光、云湖禅心、天工博物馆、根雕佛国、醉根宝塔等近30个景点,陈列有世界上最大的根艺释迦牟尼佛像和680米长的巨型根雕五百罗汉阵,被诸多专家和游客誉为“一部根艺美术的四库全书”。

1965年出生的徐谷青,艺名“醉根”,开化县梅岭村人。曾祖父徐元祥曾师从宋国光,学雕刻,做木匠,并做根雕艺术品,徐谷青自幼耳濡目染,爱好雕刻,喜欢绘画。1988年,徐谷青受聘于开化县园林管理所,从事根雕、盆景园艺制作。徐谷青将根雕与佛法巧妙结合,既推进了根雕佛教艺术的共同繁荣,又促进了人与自然的和谐相融。他的根雕有两个特点,一是单个根雕的块头都很高很大很重,高的有五六米,矮的也有1米多;重的有八九吨,轻的恐怕也有几百斤。二是个体内容,专门用根雕建了一个佛教大雄宝殿和五百罗汉堂,人物形象神态各异,栩栩如生。

耳闻目睹

创业农民骡子走失 民警连夜帮忙找回

通讯员刘永善、周璐琳报道 11月25日,龙游县巨乡上寮村村民李成养,来到龙游市公安局西街派出所,感激地对民警说:“两头骡子的走失,让我愁死了!幸亏你们连夜帮我找回,否则我的创业路就更难了。”

“留槎洲大桥上有两头骡子乱跑,你们快点派人来把它们捉住,吓死了!”11月17日晚22时许,龙游县公安局西街派出所值班民警接到报警后,带上绳索等装备迅速出警,第一时间赶往留槎洲大桥现场。

“它们往剑池路西边跑了!”通过路上行人的指点,民警驱车沿剑池路往西寻找那两头瞎溜达的骡子。在庆龙阳光城门前,民警终于看见那两头骡子。骡子一大一小,十分机敏,见警车靠近,大骡子带着小骡子开始沿路狂奔而去。

民警商量后,决定下车跑步尾

随其后,民警试图利用麻绳去套住骡子的脖子,努力了几次都让骡子躲开了。民警尾随其后追至南秦小学附近,与市公安局巡特警大队5名赶来助战的警员会合了。民警小心翼翼地靠近小骡子,试着摸一摸它的头以示安慰。等小骡子不那么暴躁了,再趁机抓住它的脖颈。大骡子可能是看到小骡子被牵住了,也安静地跟在小骡子后面走来。民警准备把这两头骡子先牵到西街派出所,到青瓷宝剑苑时就遇到了它们的主人。

原来,这两头骡子是今年初刚回乡创业的巨乡上寮村村民李成养的。针对龙泉山区的特点,李成养买来骡子是用来给人搬运水泥、砂石料、木竹等。骡子力气大,不怕累,性情活泼,发起倔脾气来对人有一定攻击性。11月17日白天,李成养把骡子圈在青坑底山上吃草,不知怎么让它们跑掉走失了。

民警商量后,决定下车跑步尾

常山供电:“四个抓手”促供电所管理提升

今年以来,国网常山县供电公司深入细致查找供电所管理中存在的薄弱环节,认真把脉,明确目标责任,确定了“四个抓手”,努力推进供电所管理水平的全面提升。

一是抓员工素质提升。坚持综合管理和专业管理相结合的供电所管理模式,制订下发了一系列方案,细化指标,层层分解,实行班组统一管理和开展进台区工作,以工作实际提

升员工素质。二是抓工作细节提升,推行周计划、周总结工作方法,明确一周内各岗位人员工作任务,及时总结工作开展过程中存在问题,定期召开周例会,分析工作短板;实行痕迹管理,建立班组和个人抄手册,全面推进大组建设取得实效。三是抓安全管理提升。深入开展安全隐患大排查活动,细化排查提纲,使排查横到边竖到底。同时,加大用户安

全用电宣传,下发各类安全宣传材料3500余份。四是抓行风服务提升。建立健全行风建设和优质服务应急处理机制。定期召开行风监督员座谈会,开展走访客户活动,广泛征求大客户意见,对窗口人员加强对“三个十条”和有关业务知识的掌握。及时做到营销生产各项业务快速衔接,推进了供电所管理的全面提升。

金坚军

浙江首个架空线配电自动化项目临安试点成功

近日,临安天目、藻溪地区3条10千伏架空线路配电自动化改造成功,成为浙江省内首个改造成功的“智能”架空线路。本次试点克服了架空线配电自动化的通信难题,采取无线传输的方式进行远方通信,采用安装免接线、投运免调试、运行免维护的创新性经济实用架空型自动化新模式,将“智能配网”扩展到了架空线路。

为了早日试点成功,国网

临安市供电公司组织相关部门及设备厂家召开推进会,确定施工改造的方案,明确各项重点工作注意事项及完工节点,提前谋划,层层推进,每日汇总,及时发现推进过程中遇到的疑难问题,并立即协调解决。最终仅耗时两周完成了初期试点工程中12台自动化开关的改造及安装,同步完成了主站系统搭建以及通信渠

道的建设,并于11月27日顺利通过专家组现场检查。

随着此次架空线配电自动化试点项目的顺利完工,临安公司成为全省第一家实现架空线配电自动化的供电公司,为架空线故障的快速隔离及研判、负荷倒换提供了信息化平台,为缩短检修时间、提升供电质量奠定了基础,为后续深入推广架空线配电自动化积累了宝贵经验。

庞宏展 郭芳

做一些养生、健康食品外,她们也会因为孩子的头痛脑热,找上应寅盈。“我会根据她们描述的孩子情况,教她们一些简单的中医推拿法,尽可能帮助她们。她们都说找我特别方便,像不需要挂号的私人医生。”应寅盈笑着哭。

应寅盈从小喜欢中医,不仅阅读各类专业书籍,还特地做了一位退休老中医的学徒。原本学建筑专业的她,中途弃学考出了中医行医资格证,生了小孩后又把所有精力都转移到家庭上。

熟知各种食材药理的她在琢磨女儿饮食的同时,还把自己的经验分享给了身边的朋友,一传十,十传百,四五年时间下来,应寅盈已经有了7000多位“妈妈粉”。妈妈们除了向应寅盈学习怎么

全国各地寻找原材料

“蜜小姐”纯手工食品店正式开业后,实行线上、线下销售模式。每天总有很多顾客慕名来她的店里购买,并跟她聊一些中医养生的问题。

店里的产品种类不多,除芝麻糕、核桃糕等常年都有的明星产品外,还有很多应季产品,“这段时间,秋梨膏卖得比较好,每天都可卖出二十多瓶,都来不及做。”应寅盈说,“你尝尝,我很有自信,好吃又有营养!”枣和核桃来自新疆,为了口感浓郁,红枣在制作时需一颗颗手工去皮,核桃也经过精挑细选,出油量特别高。

因为原材料价格高,应寅盈的产品价格相比市面上的同类产品并没有太大优势,可应寅盈却充满信心:“我经常出差山东、新疆、四川去挑选好的原材料,而且是实打实一点点熬出来的,所以口味特别好。”应寅盈告诉记者,她的顾客基本都是回头客,客源相对稳定,并在逐

步增加中。而这一切,都源于产品品质的保证。

帮助别人是最大的幸福

开店后,应寅盈的热心肠依旧没变。这段时间,她开始忙着写书。

“我正在写一本家庭工具书,一些方便家庭操作的医疗手段、食谱之类的,希望能帮到大家。”应寅盈计划自费出书,然后免费赠送,“我学了这么多年中医,通过这样的形式能帮到有需要的人,感到很满足。”

除了亲手制作各种产品之外,应寅盈的大部分精力都用在了帮大家解答各种问题上,“我会很操心,如果他们不来告诉我孩子的情况怎么样了,我会追着问。被他们需要,我感觉很幸福。”



义乌举行“创新创业新趋势”沙龙活动

11月27日,一场别开生面的以“创新创业新趋势”为主题的沙龙活动,在义乌工商学院创意园举行,来自服装、皮革、电商等行业企业家代表、博士专家联谊会成员参加了活动。此次活动由义乌市人社局主办,义乌市博士专家协会、义乌市企业经理人协会协办。

与会人员表示,对于初涉创业领域的初创业者而言,创业之路布满荆棘,创业者必须从中找寻适合自己的创业方式和创新思维,寻找创新创业新节点。

活动结束后,与会人员前往参观了青岩刘“创业创新梦工厂”,感受浓郁的创新创业氛围。

通讯员徐真理 摄影报道

助力创业

邮政农村电商精准扶贫 破解农产品进城“姜”局

动破解姜农丰产不丰收的“姜”局。

浙江省分公司电商部门迅速将缙云生姜在“邮乐网”缙云馆上架,并特别制作了微信推广策划文案“问TA借一个暖冬,姜爱进行到底”,利用微信朋友圈转发推广“助农爱心姜”,赢得了大量关注,购买量迅速上升。同时,缙云县邮政分公司联合缙云县政府推出满10斤包邮优惠,经过邮政包装整合,生姜销售价几乎翻了一番,农户增收近80%。

通过邮政渠道合力推广销售,不到半个月就实现1万斤生

姜销售进城,解决了“不怕种不好,就怕卖不掉”这个农民最担心的问题。

此次破解“姜”局,是缙云县分公司通过邮政农村电商平台助推“精准扶贫”的又一成功案例。今年以来,根据浙江省分公司“大力发展农村电商”发展部署,缙云县邮政分公司积极对接当地农办、扶贫办等部门,组织人员对各村低收入农户走访登记、优先采购,在农产品进城中充分体现“精准扶贫”。

经过前期调研,缙云县邮政

分公司先在舒洪镇、胡源乡、石笕乡共50余个行政村进行试点,将低收入农户手中的缙云土面、生姜、山茶油、薯片、薯条、薯粉、黄花菜、馒头、米糕、笋干等农副产品整合进城,通过邮政遍布城乡的物流配送网络和“村邮乐购”店,打造了一个专为低收入农户服务的“爱心农业”邮生活APP,并将全县名特优农产品整合上架至“邮乐网”缙云馆,帮低收入农户增加收入。

邮政农村电商助农、惠民作用,

得到了缙云当地政府部门的

充分肯定。“农户家中吃不掉的土鸡蛋、山茶油,通过邮政农村电商渠道销出去,让农民真正得到了实惠。”县农办副主任潘如堂对笔者说。

据了解,今年以来,浙江省邮政分公司依托全省1.3万个“村邮乐购”农村电商服务点,以“邮乐网+原产地认证+邮政+农村合作社+农户”模式,以生鲜农产品批量式进城、闲散农产品整合式进城等方式开展多个千万斤农产品项目,着力打造邮政农村电商“生态链”,如舟山万斤梭子蟹、临安万斤春笋、磐安万斤小番薯、缙云万斤美人茭、天目山万斤红提等等。

目前,全省共有11个地市和42个县市在邮乐网开设地方馆,3000余种农产品以互联网方式在线销售。今年1~10月份,已累计销售各地农产品9.3万斤,金额1977万元。

陈燕燕遗失会计证一本,号码:43320140053131257,声明作废。

富阳乐道文化创意有限公司遗失公章一枚,声明作废。

淳安县千岛湖新大新服饰有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报名册,申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州汉家郎贸易有限公司注销清算公告:杭州汉家郎贸易有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报名册,申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州富阳银湖学校发展有限公司减资公告:经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从1080万元减至58万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州富阳银湖学校发展有限公司:杭州富阳银湖学校发展有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报名册,申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州迅捷物流有限公司遗失组织机构代码证正本,代码:75443939-X,登记号:330109-163933,声明作废。